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01. 若方程式
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y 之圖形為一直線的一部份，則 =+ ba 2 ? (A)4  (B) 2  (C) 0  (D) －2 

02. ( ){ }61312, ≤++−= yxyxS 之面積為(A) 8  (B) 12  (C) 16  (D)24  

03. 將二次函數 22xy = 的圖形向右平移 3 單位，再向下平移 1 單位，則可得新圖形之函數 

(A) ( ) 132 2 −−= xy   (B) ( ) 132 2 +−= xy   (C) ( ) 132 2 −+= xy   (D) ( ) 132 2 ++= xy  

04. 33 13251325 −++ =(A)10  (B) －3  (C) 1  (D)
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05. 設 Ryx ∈, ，
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=−+− yx
，則 yx +2 之最大值為(A)5  (B) 10  (C)15  (D) 20 
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的結果是：(A) 
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07. 方程式 ( ) ( )xx −+=+ 1ln11ln 的解 =x ?  (A) 0  (B) e   (C)  
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08. 設 ( )xy 2sintan 1−=  ，則 ?=
dx
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09. 若 ( )
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xf ，則下列那一項是不正確的?  

(A) ( ) 0lim
0

=
→

xf
x

  (B) 00 ==xdx

df
  (C)  0=xdx

df
不存在  (D) ( )xf 在 0=x 是連續 

10. 曲線 45 5xxy −= 於 cx = 有反曲點(inflection point)，則 ?=c (A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

11. 若 k 為常數，且 kxey = 滿足方程式， 044 =+′−′′ yyy ，則 =k  (A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4  
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13. 已知 ( ) 40 =f ， ( ) 53 =f ， ( ) 63 =′f . 求 ( )∫ ′′3

0
dxxfx 為(A) 2−  (B) 17  (C) 0  (D) 以上皆非 
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15. 下列級數何者為收斂? (A) ∑
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16. 假設 X 為連續型隨機變數，且其累積分配函數為
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17. 若 iziz 74,32 21 −=+= ，則
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18. 以下哪一位數學家因證明「代數基本定理」(Fundamental Theorem of Algebra)而著名？ 

（A）高斯(Gauss)  (B)歐拉(Euler)  (C)費瑪(Fermat)  (D)帕斯卡(Pascal) 。 

19. 一整數的立方被 7 除的餘數有幾種可能情形？ （A）2  (B)3  (C)4  (D)5 

20. 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13,…為知名的 Fibonacci 數列，令 nF 代表第 n 個 Fibonacci 數，則當 n 逼近無窮大時， 1n

n

F

F
+ 的值逼近下列

何者？（A）
5 1
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21. 以下敘述何者錯誤？ (A)質數有無窮多個  (B)集合 { }Nnnn ∈++ 412 中含有無窮多個質數  (C)給定兩互質的正整

數 a 和b ，則集合{ }Nnnba ∈+ 中含有無窮多個質數  (D)若 X,Y,Z 為正整數，則等式 333 ZYX =+ 不可能成立。 

22. 在三度空間中，由(1,0,1)、(3,1,4)、(0,2,9)、(-2,1,6)四點所圍成的平行四邊形面積為何？ 

(A) 390   (B)21  (C) 262   (D)16。 

23. 一三角形的三邊長分別為 13、14、15，則此三角形的面積為何？ (A)82  (B)84  (C)86  (D)88。 

24. 在四邊形 ABCD 中， A∠ =
°150 , DB ∠=∠ =

°90 且邊長 AB = 35 ，AD =20，則 AC =? (A)58 (B) 3110  (C) 3310  (D)60。 

25. 有兩公正骰子，今將其中一個骰子的 5 點換成 6 點，而將另一個骰子的 6 點換成 5 點，則同時擲兩骰子一次，其點

數和為偶數的機率為何？ (A)
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26. 6( 2 3 )x y z+ + 的展開式中， 3 2x y z 的係數為何？ (A)120  (B)360  (C)640  (D)720。 

27. 中山國小五年級今年從他校共轉來 7 位學生，今校方基於人數考量，擬將這 7 位學生編入甲、乙、丙 3 個班級，且

每一班級至多只能收 5 位轉學生，試問共有幾種編法？ (A)1982  (B)2112  (C)2142  (D)2187。 

28. 方程式 21 logx x+ = 有幾個實數解？ (A)0  (B)1  (C)2  (D)3。 

29. 令函數 ( ) 2sin(3 )f x x= ，下列敘述何者錯誤？ (A) 2 ( ) 2f x− ≤ ≤   (B) ( )f x 在
6

x
π= 時有最大值  

(C) ( )f x 的週期為
2

3

π
  (D) (2) 0f > 。 

30. 已知 a,b,c,d 為正實數且為等差遞增數列，若 a,b,d 為等比數列，則
a

d
之值為何？ (A)
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1

4
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3
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31. 若 a,b,c 為實數使得 2 2 7,a b+ =  2 4 7b c+ = − ,且 2 6 14c a+ = − ，則 ?a b c+ + = (A)－6 (B)6 (C)8 (D)14。 

32. 以下敘述何者錯誤？ (A)每一個可逆的 n 階方陣皆可被對角化  (B)若一 n 階方陣擁有 n 個相異的實數特徵值

(eigenvalue)，則此方陣可被對角化  (C)每一個實對稱(real symmetric)的 n 階方陣都可被對角化  (D)若一方陣可被對

角化，則其特徵值未必相異。 

33. 有關無窮級數
1 1 1 1 1

1
2 3 4 5 6

− + − + − + ⋅⋅⋅的敘述何者正確？ (A)此為發散級數  (B)此為收斂級數，且其收斂值等於

1 1 1 1 1
(1 ) ( )

3 5 2 4 6
+ + + ⋅⋅⋅ − + + + ⋅⋅⋅   (C)此為收斂數列，且其收斂值小於

5

6
  (D)此為收斂數列，但其收斂值並非固

定值。 

34. 令 R 表示圓心為(0,0)、半徑為 1 的圓，則
2 2( 3)

R

x y dA+ +∫∫ =？ (A)
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2
π   (B)7π   (C)10π   (D) 20π 。 

35. 設直線 L 過點 (５,４) 且與過 (－４,５)及（４,－５）之直線垂直，則直線 L 的斜率為(A)
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36. 若連續 7 個整數的和為Ｓ，則這 7 個數中最大的數為(A)
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37. 若 0a >  則 
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38. 若 20!n =  求最大的整數 k  使得 2 |k n  (A)10 (B)12 (C)15 (D)18 

39. 用 120 公尺長的圍籬圍成長方形花園的三邊，另一邊不圍，此花園的最大的面積是多少？ 

(A)1200 平方公尺 (B)1800 平方公尺 (C)2400 平方公尺 (D)3000 平方公尺 

40. Nn ∈ ，令 *

3

n
n n= − ，若 * *( ) 4n = ，則 n = （A）6 （B）7 （C）8 （D）9  

41. 設有愛滋病反應測試，對患者測試，98%呈陽性反應，而對非患者測試，3%呈陽性反應，已知甲城市愛滋病者占 5%，

今在甲城市隨機抽檢一人，經測試呈陽性反應，此市民未患愛滋病之機率為  

(A)35.7% (B)36.7% (C)37.7% (D)38.7% 

42. 
1

1
( 1)k k k

∞

=

=
+∑  (A)不存在 (B)2 (C)1 (D)0 

43. xy 平面上， (22, 3)A − 及 (10, 3)B −  在以 C 為圓心之圓上，且 120ACB∠ = o  則圓的面積為何？  

(A)12π (B)24π (C)36π (D)48π 

44. 若生男孩與生女孩之機率一樣，一個家庭有 3 個小孩，只有一個女孩之機率為何？(A)
1

8
(B)

2

8
(C)

3

8
(D)以上皆非 

45. 平面上四點（－6，－2）,（2，－1）,（1，2）及（ a ，b）形成一菱形，則 a b+ =  (A)10 (B)11 (C)12 (D)13 

46. 設 A為兩平面 2 2 6x y z− + = 與3 4 2x z− = 的夾角（取銳角），則sinθ = (A)
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47. 本金 200 元，年利率 8%，每半年複利一次，五年期滿共得本利和 x  元，已知 log1.04 0.017= ，log 2 0.3010= ，

則 log x = (A)2.4610 (B)2.4710 (C)2.4810 (D)2.4910 

48. 若 0
2

πθ< <  且 
1

sin cos
5

θ θ+ = ，則 cosθ =  (A)
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49. 一袋中有 3 個紅球、5 個白球，從袋中任取兩球，則取得紅球數之期望值為(A)
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50. 下列何者 y 為 x 的函數(A) 24 6 20x y− = (B) 2 1 2 0y x x+ + − = (C) 2 2 24 2x y y x− + = (D) 2 2( 1) ( 2) 4x y− + − =  


